



Вынесен приговор за совершение умышленного убийства мужчины и женщины в городе Сельцо

12 мая 2008 года в квартире по улице Кирова города Сельцо Брянской области были обнаружены трупы 48-летней Татьяны Матюхиной и 48-летнего Сергея Круглова с множественными колото-резанными ранениями.

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Романа Ларионова за совершение умышленного убийства двух человек и хищение чужого имущества (ч.2 ст.158, ч. 2 ст. 105 УК РФ) и в отношении Сергея Денина за совершение хищения чужого имущества (ч.2 ст.158 УК РФ). По версии следствия, 10 мая 2008 года 24-летний Роман Ларионов с 34-летним Сергеем Дениным пришли в квартиру к Татьяне Матюхиной и Сергею Круглову, где все вчетвером на кухне стали распивать спиртные напитки. Р.Ларионов с целью получения в долг денег вывел женщину в другую комнату, где между ними возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес потерпевшей не менее тринадцати ударов ножом по различным частям тела, отчего она скончалась на месте.

После совершения убийства Т.Матюхиной, Ларионов с Дениным совершили кражу телевизора из квартиры сожителей.

Затем Р.Ларионов вернулся на кухню и с целью убийства очевидца совершенного им тяжкого преступления нанес С.Круглову не менее одного удара ножом в шею и не менее двадцати семи ударов металлической палкой по голове, отчего тот скончался на месте.

В ходе расследования данного уголовного дела следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области установлена причастность Ларионова и Денина к совершению других преступлений (хищений имущества).

Приговором Брянского областного суда подсудимые признаны виновными в совершении указанных преступлений, Р.Ларионову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы и с возмещением в пользу представителей потерпевших морального вреда размере 100 тысяч рублей, С.Денину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, обоим с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709359>